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NHỮNG KẾT QUẢ MỚI CỦA LUẬN ÁN
(1). Đề xuất một phương pháp lọc cộng tác dựa trên mô hình đồ thị cho hệ tư vấn theo ngữ cảnh, cụ thể:

· Đề xuất độ đo tương tự cho lọc cộng tác dựa trên mô hình đồ thị. Độ đo tương tự đề xuất cho phép khai thác các mối quan hệ trực tiếp và bắc cầu giữa các đỉnh người dùng hoặc giữa các đỉnh sản phẩm trên đồ thị vào quá trình dự đoán và tư vấn, điều này giúp hạn chế ảnh hưởng của vấn đề thưa dữ liệu đánh giá. 

· Đề xuất phương pháp lọc cộng tác dựa trên mô hình đồ thị cho hệ tư vấn theo ngữ cảnh sử dụng độ đo tương tự đề xuất nêu. Phương pháp đề xuất ngoài việc giải quyết khá tốt vấn đề dữ liệu thưa, còn cho phép tích hợp đầy đủ thông tin ngữ cảnh vào quá trình dự đoán sản phẩm tới người dùng, từ đó nâng cao hiệu quả tư vấn. 
(2). 
Đề xuất một phương pháp lọc kết hợp bằng phương pháp đồng huấn luyện, cụ thể:

· Đề xuất phương pháp lọc cộng tác bằng phương pháp đồng huấn luyện. Phương pháp lọc cộng tác đề xuất cho phép giải quyết hiệu quả vấn đề thưa của dữ liệu đánh giá.

· Hợp nhất biểu diễn các giá trị đặc trưng nội dung vào lọc cộng tác. Sử dụng biểu diễn này để xây dựng phương pháp dự đoán cho lọc kết hợp bằng đồng huấn luyện. Phương pháp lọc kết hợp đề xuất phát triển từ phương pháp lọc cộng tác bằng đồng huấn luyện cho phép giải quyết vấn đề dữ liệu thưa, đồng thời tích hợp hiệu quả thông tin về các đặc trưng người dùng, đặc trưng sản phẩm và dữ liệu đánh giá của người dùng với sản phẩm vào quá trình dự đoán đánh giá, qua đó nâng cao chất lượng tư vấn.

CÁC ỨNG DỤNG, KHẢ NĂNG ỨNG DỤNG TRONG THỰC TIỄN HOẶC NHỮNG 

VẤN ĐỀ CÒN BỎ NGỎ CẦN TIẾP TỤC NGHIÊN CỨU
Kết quả nghiên cứu của luận án có thể áp dụng vào xây dựng các hệ thống tư vấn thông tin cá nhân hóa tới người dùng ở đa dạng các lĩnh vực. 
Do thời gian thực hiện của đề tài còn hạn hẹp, đề tài còn nhiều vấn đề liên quan cần được tiếp tục nghiên cứu, ví dụ như:
· Nghiên cứu phát triển mô hình học máy mới cho hệ tư vấn theo hướng kết hợp thông tin nội dung về đặc trưng sản phẩm và người dùng trong hệ tư vấn theo ngữ cảnh.

· Nghiên cứu phát triển phương pháp đồng huấn luyện cho lọc cộng tác và lọc kết hợp theo hướng mở rộng nhiều khung nhìn dữ liệu phù hợp với từng bộ dữ liệu thực tế. Đồng thời xem xét tích hợp những mô hình phân lớp tiên tiến để học trên mỗi khung nhìn dữ liệu.

· Nghiên cứu giải quyết vấn đề người dùng mới, sở thích của người dùng với sản phẩm thay đổi theo thời gian.
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