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NHỮNG KẾT QUẢ MỚI CỦA LUẬN ÁN
Luận án thiết lập mới năm giao thức và một cơ chế định tuyến cho MANET. Cụ thể là:

(1) Giao thức định tuyến A-WCETT (Advance Weighted Cumulative Expected Transmission Time) cải thiện hiệu năng của các mạng multi-channel MANET.

(2) Giao thức định tuyến MM-AODV (Multi-Metric Ad-Hoc On Demand Distance Vector) cải thiện hiệu năng của các mạng MANET.

(3) Giao thức định tuyến Q-AODV (Quality Ad-Hoc On Demand Distance Vector) cải thiện chất lượng dịch vụ và hiệu năng của các mạng multimedia MANET.

(4) Các giao thức định tuyến AERP (An Advanced Energy Efficient and High Performance Routing Protocol) và HPLR (High Performance Longer Lasting Network Lifetime Routing Protocol) cải thiện hiệu năng và kéo dài thời gian hoạt động của các mạng MANET.

(5) Một cơ chế định tuyến cho phép thiết lập trên đó các giao thức định tuyến hiệu quả cho các mạng Cloud-assisted MANET.

CÁC ỨNG DỤNG, KHẢ NĂNG ỨNG DỤNG TRONG THỰC TIỄN HOẶC NHỮNG VẤN ĐỀ CÒN BỎ NGỎ CẦN TIẾP TỤC NGHIÊN CỨU

Về mặt ứng dụng, những giao thức và cơ chế định tuyến mới trong luận án có thể được sử dụng để phát triển những mạng MANET thực tiễn có hiệu năng cao và hoạt động lâu dài. Về mặt lý thuyết, luận án sẽ là nguồn tham khảo hữu ích cho các nhà nghiên cứu và sinh viên chuyên ngành mạng máy tính, viễn thông, v.v. Những kết quả của luận án cũng được kì vọng sẽ trở thành các chủ đề nghiên cứu thời sự trong tương lai.
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