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THÔNG BÁO 
Lịch kiểm tra đánh giá năng lực tiếng Anh xét tuyển vào chương trình Chất lượng cao ngành CNTT và kiểm tra phân loại trình độ tiếng Anh đầu vào 

với sinh viên đại học hệ chính quy khóa 2022 – Cơ sở đào tạo phía Bắc

Căn cứ thông báo số 939/TB-HV ngày 03/10/2022 về tổ chức kiểm tra đánh giá năng lực tiếng Anh xét tuyển vào chương trình chất lượng cao ngành công nghệ thông tin và kiểm tra phân loại trình độ tiếng Anh đầu vào đối với sinh viên đại học hệ chính quy khóa 2022 – Cơ sở đào tạo phía Bắc;
Học viện Công nghệ Bưu chính Viễn thông thông báo lịch kiểm tra đánh giá năng lực tiếng Anh xét tuyển vào chương trình chất lượng cao ngành công nghệ thông tin và kiểm tra phân loại trình độ tiếng Anh đầu vào đối với sinh viên đại học hệ chính quy khóa 2022 – Cơ sở đào tạo phía Bắc, cụ thể như sau:
1. Lịch kiểm tra (chính thức): 
Từ 6:30 đến 18:45 ngày 26/10/2022 đến 28/10/2022
(Danh sách thí sinh, ca thi kèm theo)
2. Yêu cầu đối với thí sinh tham gia thi 
· Thí sinh phải kiểm tra tất cả các thông tin trên Danh sách chia ca thi. Nếu có sai sót về thông tin cá nhân, vui lòng phản hồi lại trước ngày thi chậm nhất là ngày 24/10/2022. Tại ngày thi, nếu có bất kỳ sai sót nào về thông tin cá nhân, Thí sinh sẽ phải hoàn toàn chịu trách nhiệm.
· Thí sinh cần có mặt tại địa điểm thi ít nhất 15 phút trước giờ thi.
· Khi đi thi, thí sinh cần mang theo: CMND/CCCD/Hộ chiếu hợp lệ còn hạn + Thẻ sinh viên tạm thời/Giấy xác nhận sinh viên  của trường. Nếu thiếu 2 giấy tờ trên sẽ không được dự thi.
· Tại buổi thi, nếu giám thị phát hiện ra thông tin trên giấy tờ tùy thân, và danh sách không trùng khớp với nhau, người tham gia thi không được vào thi.
· Đối với các trường hợp thí sinh không có CMND/CCCD/Hộ chiếu hợp lệ thì sẽ mang theo Thẻ sinh viên  tạm thời + Giấy xác nhận của Học viện sinh viên  không có CMND (theo mẫu Mau 01_Giay xac nhan_Không có CMND thi Placement đính kèm).
· Đối với các trường hợp thí sinh không có Thẻ sinh viên  thì sẽ mang theo CMND/CCCD/Hộ chiếu còn hạn + Giấy xác nhận của Nhà Trường SINH VIÊN không có thẻ sinh viên  (theo mẫu Mẫu 02_Giấy XN sinh viên (TS không có Thẻ sinh viên đính kèm).
· Những trường hợp hủy thi, hoãn thi sau ngày hôm nay vẫn sẽ tính lệ phí thi. Trong trường hợp bất khả kháng (ốm, ho, cảm cúm, sốt,…) cần có giấy xác nhận của bệnh viện đa khoa cấp cơ sở  xác nhận gửi lại cho IIG Việt Nam để làm thủ tục bảo lưu lệ phí và chuyển lịch thi trong vòng 24 giờ bằng hình chụp, bản scan có dấu và bản cứng gửi về IIGVN trong vòng 7 ngày.
Thông tin liên hệ:

Phòng Đào tạo, Học viện Công nghệ Bưu chính Viễn thông


Km10, đường Nguyễn Trãi, Quận Hà Đông, Thành phố Hà Nội 


Điện thoại: 024.33512252

Thông tin chi tiết về kế hoạch thi thí sinh có thể xem tại Cổng thông tin đào tạo và trang Fanpage về thi cấp chứng chỉ tiếng Anh TOEIC của Học viện Công nghệ Bưu chính Viễn thông tại các địa chỉ: https://daotao.ptit.edu.vn.
Học viện Công nghệ Bưu chính Viễn thông trân trọng thông báo! 
	Nơi nhận:
· Ban Giám đốc Học viện (để b/c);

· Các phòng GV, TCKT, CT&SV, TCCB; Trung tâm KT&ĐBCLGD;

· Các Khoa đào tạo 1;

· Lưu VT, ĐT.
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